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MUP raspisao poternicu za Dejanom Milenkovićem 

Beograd - Ministarstvo unutrašnjih poslova Srbije saopštilo je juče da „preduzima intenzivne mere radi pronalaženja i hapšenja Dejana Milenkovića, zvanog Bagzi, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo ubistvo u pokušaju“.
Još se navodi da „bez obzira na različite komentare i spekulacije u javnosti, MUP u interesu istrage, nije u mogućnosti da do okončanja postupka javnosti saopšti više detalja povodom ovog događaja“. Prema rečima nadležnih potraga za Milenkovićem znači da je za njim raspisana poternica, ali nisu želeli da objasne da li je i da li će biti raspisana međunarodna poternica.
Protiv Milenkovića je 21. februara podneta krivična prijava samo za oduzimanje vozila i falsifikovanje isprava, a istražni sudija Drugog opštinskog suda mu je odredila maksimalni predviđeni pritvor za takvu vrstu krivičnih dela od osam dana. Slučaj je kasnije prebačen u Četvrti opštinski sud, jer je on mesno nadležan, a vanraspravno veće ovog suda ukinulo je pritvor Milenkoviću 24. februara prihvatajući žalbu njegovog advokata Miodraga Gligorijevića. Advokat Gligorijević prekjuče je negirao da je njegov klijent u bekstvu, obrazlažući da on samo ne želi da ponovo daje izjave u policiji, već da će se odazvati pozivu suda. On je tada rekao da je patrola OUP Zemun ostavila poziv Milenkoviću u njegovoj kući u Surčinu da se javi zbog oduzimanja vozila, a da njegov klijent trenutno nije bio kod kuće. Gligorijević juče nije bio raspoložene da komentariše najnoviju odluku MUP Srbije, niti da li će se njegov klijent ipak odazvati, jer je raspisana poternica za njim. 
