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Đinđić o pokušaju atentata na njega

Premijer Srbije Zoran Đinđić izjavio je sinoć da se varaju oni koji misle da bi njegovom likvidacijom zaustavili borbu protiv kriminala u Republici.
„Ako neko misli da će zaustaviti sprovođenje zakona time što će mene ukloniti onda se grdno vara, jer ja nisam sistem", rekao je Đinđić.
Koloni vozila, u kojoj se nalazio premijer, 21. februara, u Novom Beogradu kod hale „Limes", presekao je put vozač kamiona Dejan Milenković Bagzi, ugrozivši time njihovu bezbednost. 

Iako je, najpre, ocenio da nije reč o atentatu na njega, Đinđić je večeras kazao da, ukoliko budu pronađeni dokazi da je to, zaista, bio pokušaj atentata, „onda to zasad govori o potpuno promašenoj opsesiji tih ljudi koji koriste te metode, misleći da se ovde ništa nije promenilo i da mogu da rade ono što su radili u prethodnom režimu".
Prema rečima Đinđića, to se neće dogoditi, jer smo mi zemlja u kojoj postoje zakoni i institucije i nijedna grupa nije izvan zakona, pa će svako vrlo strogo biti sankcionisan za kršenje zakona.
„Sistem će funkcionisati i dalje i niko neće dobiti amnestiju za svoje zločine tako što će ukloniti jednog ili dva funkcionera države", naglasio je Đinđić. 
(Tanjug)

