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NE ISKLJUČUJEM DA JE POKUŠAN ATENTAT
Glas javnosti, 28.02.2003 

BEOGRAD - Nisam verovao da se posle 5. oktobra može dogoditi nešto slično, ali posle svega što se desilo, ne isključujem mogućnost da je na mene pokušan atentat - izjavio je juče premijer Vlade Srbije dr Zoran Đinđić, komentarišući nedavni događaj na auto-putu, kada se koloni vozila u kojoj je bio premijer isprečio kamion kojim je upravljao Dejan Milenković Bagzi. 
Premijer je na redovnoj konferenciji za novinare u Vladi Srbije ostavio i mogućnost da je u ovom slučaju reč o neverovatnom spletu okolnosti, naglašavajući da će istraga dati konačnu reč. Podržavajući predlog ministra pravde Vladana Batića za hitnom lustracijom u sudstvu, premijer je rekao da kao građanin ne može biti zadovoljan radom sudstva 
Posebno govoreći o četiri teme - Kosovu i Metohiji, novom ustavu Srbije, reformama i organizovanom kriminalu, premijer je izrazio uverenje da bez promene koncepcije međunarodne zajednice na Kosmetu nema mira u Pokrajini. „Srbija ima legalni državni i nacionalni interes na Kosovu i Metohiji i pravo da odlučuje o budućnosti Kosmeta i taj stav treba da bude prihvaćen kao normalan. Ono što je za SAD Irak, za Srbiju je Kosovo i Metohija“, naglasio je Đinđić. Komentarišući eventualnu podelu južne srpske Pokrajine, premijer je ponovio da je za tu varijantu samo u slučaju ako prava Srba i dalje ne budu poštovana i ako Kosmet bude išao ka nezavisnosti. „Moj prvi predlog je federalizacija Kosova i Metohije i pružanje konstitutivnih prava Srbima i to je jedan minimum“, istakao je premijer. 
Đinđić je rekao da neće biti kompromisa sa političkim partijama oko toga da Srbija u novom ustavu treba da bude jedinstvena, moderna država u kojoj će se ostvarivati sva prava. U slučaju da ne bude saglasnosti, najavio je premijer, biće raspisani novi izbori. Takođe, Đinđić je rekao da oko toga da je Vojvodina neotuđivi deo Srbije „nema kompromisa“. Kada je reč o organizovanom kriminalu, Đinđić je podvukao da osim sadašnje vlasti i građana, niko nema zasluga za 5. oktobar 2000. godine. Premijer je izrazio nadu da će borba protiv organizovanog kriminala biti nastavljena skorim uvođenjem insajdera koji su spremni da svedoče o učesnicima krivičnih dela. Predsednik Vlade je najavio da će uskoro biti imenovan i specijalni javni tužilac, kao efikasan instrument protiv organizovanog kriminala. 
Đinđić je naglasio da mu je nedavno savetovano da ne ide u Banjaluku, jer bi poseta navodno bila protumačena kao pokušaj destabilizacije BiH. Ne želeći da navodi detalje i „savetnika“, premijer je rekao da Srbija ima pravo po dejtonskom sporazumu na specijalne odnose sa Republikom Srpskom. 
