Prilog 29
Nebojša Čović podržava rekonstrukciju Vlade Srbije, ali i očekuje

Možda me uklone iz Vlade

Blic, 05. 12. 2002.

BEOGRAD - Lider Demokratske alternative Nebojša Covic izjavio je juce za 'Blic' da ta stranka podržava najavljenu rekonstrukciju Vlade Srbije ukoliko ona bude 'u cilju još boljeg i efikasnijeg rada Vlade u vremenima tranzicije i reformi kroz koje prolazi Srbija'.
- DA je uvek bila za podvlacenje crte, kako bi videli ko je šta uradio, a ko nije - rekao je Covic. On je, me_utim, ukazao da je vec bilo 'raznih komentara ili pokušaja u smislu da ce se Zoran Đinđić svetiti DA zbog neskrivene podrške koju dajemo predsednickom kandidatu Vojislavu Koštunici'.

- Čak je bilo i komentara da če premijer omalovažavati moj rad u Vladi, da ce DA biti žrtvovana, a njeni članovi uklonjeni iz Vlade i administracije - naveo je Čović, ali i dodao da je DA spremna na to. 
- Ako bi se to i dogodilo, to ne bi predstavljalo problem za DA. Mi u DA smo svesni naše vrednosti, a ja kao lider stranke znam kako je to kad se ode iz vlasti ako imate čistu savest i ako radite za dobrobit naroda. Mi uvek radimo tako da razmišljamo da, bez obzira da li smo u vlasti ili

ne, slobodno šetamo svojim gradom i za 10 godina, a da naša deca odrastaju u ovoj zemlji – rekao je Čovic. On je poručio da će DA nastaviti da veoma iskreno svojim angažovanjem da podržava Vladu Srbije.

Lider DA je naglasio da 'nije u sukobu sa premijerom Srbije po pitanju poslova koje obavlja u Vladi' i izrazio nadu da premijer ipak 'nema problema sa strankama koje podržavaju Koštunicu'.
- Đinđić je predsednik stranke koja u svom nazivu ima odrednicu 'demokratska', a to znač da je čovek koji se zalaže za demokratska načela i da mora da poštuje pravo na razlicita mišljenja - naveo je Čović. 
Povodom najavljene rekonstrukcije srpske vlade, Čović nije želeo da komentariše rad drugih resora i ministara, navodeći da to ne bi bilo kolegijalno, kao i da DA nikada nikome nije radila iza leđa. 
- Meni je nešto drugo čudno, a to je da je su ljudi u našem javnom mnjenju

naviknuti da političari treba da budu nekakvi poslušnici vodečih političkih ličnosti po funkciji. Moram da kažem da ja nisam ničiji poslušnik, niti ću biti - rekao je Čovic. 
On je zaključio da će DA nastaviti da 'bez ustručavanja uvek radi ono što je najbitnije za državu i građane i neće hvatati jeftine političke probleme ulagujući se jednoj, drugoj ili trećoj strani'.
Kopredsednik Socijademokratske partije Slobodan Orlić ocenio je za 'Blic' da će rekonstrukcija Vlade Srbije uslediti odmah nakon usvajanja budžeta u republičkom parlamentu. Upitan da li će SDP tražiti smenu nekog od članova Vlade čijim je radom nezadovoljna, Orlić je naglasio da ne

želi da licitira s imenima tih ministara, navodeći da 'nije zgodno ministre smenjivati po medijima'. 

- Ideja SDP jeste da se posle te rekonstrukcije DSS vrati u Vladu Srbije - rekao je Orlić. On je naglasio da bi pre rekonstrukcije kabineta Zorana Đinđića svi članovi Vlade trebalo da podnesu izveštaj o svom radu, nakon čega bi stranke DOS zauzele stav o tome ko bi trebalo da napusti

Vladu Srbije. Orlić, koji je savezni sekretar za informisanje, kazao je da je protiv uvođenja posebnog ministarstva za informisanje u srpskoj vladi, ali da bi trebalo da postoji sekretarijat ili biro koji ce se baviti medijima.
- Očekujem da će pitanje tog resora biti rešeno u novoj vladi buduće državne zajednice – zaključio je Orlić.
Porparol Nove demokratije Dragana Jovanović izjavila je za naš list da ta stranka neće prozivati ministre, pre nego što premijer ne saopšti kakvu rekonstrukciju Vlade planira.

- Pre rekonstrukcije treba izmeriti rad svakog člana Vlade, pa tek onda na osnovu toga proceniti koje smene bi trebalo da uslede - rekla je Jovanovićeva. Ona je kazala da ND ima partijsko mišljenje o radu svakog ministarstva, ali da ne želi da ga saopšti javnosti. 
- Svaka stranka ima svoj stav. Ko zna kome sve u DOS smeta rad našeg predsednika Dušana Mihajlovića u Vladi Srbije - zaključila je Jovanovićeva.
Predsednik Reformista Vojvodine Miodrag Isakov već je zatražio smenu ministara poljoprivrede i pravde, Dragana Veselinova i Vladana Batića prilikom rekonstrukcije Vlade Srbije.
