Prilog 31
Ćoki nudio vilu za atentat na Đinđića
KURIR, 22. Septembar, 2011. 

Simović rekao da im je za ubistvo Đinđića ponuđena vila Koordinacionog centra. Državni objekat nalazi se gotovo preko puta kuće u kojoj je živeo ubijeni premijer
BEOGRAD - Zgrada Koordinacionog centra skrovište ubica?!
Pripadnik „zemunskog klana“ Miloš Simović, koji je specijalnom tužiocu za organizovani kriminal Miljku Radisavljeviću otkrio ko stoji iza ubistva premijera Zorana Đinđića, napisao je i da je nalogodavac Ćoki (član tadašnje vlade) ubicama nudio vilu u Užičkoj ulici!
Reč je, kako saznajemo, o kući u Užičkoj 23-25, preko puta premijerove rezidencije (Užička 40). Zanimljivo je da je u tom zdanju tada bilo neformalno sedište Koordinacionog centra za Kosovo i Metohiju, čiji je šef bio Nebojša Čović.
Na toj adresi smo često imali sastanke Koordinacionog centra. To je bilo jedno od sedišta Centra, gde smo se često okupljali - kaže izvor Kurira.
Kako je Simović objasnio tužiocu Radisavljeviću, „Legija (Milorad Ulemek) rekao je da je Ćoki ponudio objekat na Dedinju iz koga bi mogao da se ubije Điki u svojoj rezidenciji“.
- Rekao je da ćemo za to imati svu logističku podršku i da treba da mu javimo da li radimo ili ne. Dušan i Legija su pričali o tome da je Ćoki ponudio objekat u Užičkoj ulici da se odatle puca na premijera. Posle su pominjali objekat CIP, koji je isto bio državno vlasništvo. Legija je u taj objekat slao Zvezdana i on je ulazio nekim kamionom koji je služio za dostavu. Nešto su se uparanoisali pa su odustali - ispričao je Simović.
Nebojša Čović nije želeo ništa da komentariše. I ne saslušavši pitanje da li zna ko je „zemuncima“ mogao da nudi sedište Koordinacionog centra u Užičkoj, Čović je kratko poručio: 

- Sve sam već rekao, nemam više šta da dodam.

