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http://www.b92.net/intervju/2002/duel.php
Transkript TV duela Labus–Koštunica 

Medija centar, 9. oktobar 2002


Gosti: Vojislav Koštunica i Miroljub Labus

Domaćin: Vladan Radosavljević

…

Koštunica: …ima jedna stvar koja je neverovatna, i vi to morate da znate pošto se radi o čoveku koji je predsednik Vlade Srbije i istovremeno i predsednik vaše stranke, Demokratske stranke, vi ste njen član ako se ne varam, je li tako, još uvek, pored svega ostalog. Mnogo ima reči o nekim zanimljivim, neobičnim vezama premijera Đinđića sa pojedinim uglednim biznismenima i njegovih angažmana s njima. To je nešto što bi u svakoj drugoj zemlji, bilo da je reč o Surčinu ili o nekim drugim poslovima, u svakoj drugoj zemlji bi to izazvalo i te kakvu pozornost. Hvala bogu, moram reći da su posle godinu dana mediji počeli time da se bave. Zamislite se nad tom činjenicom.

Labus: Vi znate, gospodine Koštunica, da je kleveta krivično delo. Vi ste sada oklevetali gospodina Đinđića i niste pružili dokaz. Ja od vas, i naša javnost, očekujem dokaze za ovo. Vi ste rekli da je on kriminalac i ja očekujem da vi ovde nama večeras ili koliko sutra pružite te dokaze.

…

Koštunica: To nije kleveta, ja sam rekao jednostavno o onome što mediji pišu i pišu mnogo a na to se ne reaguje, i to je jedina stvar. Da li pišu ili ne pišu? Pišu. Jednostavno, to su neke zanimljive veze.

…

Labus: … Znate kako glasi krivično delo klevete? Ko iznosi ili prenosi neistinite tvrdnje. Znači, vi prenosite tvrdnje koje ste čuli ili pročitali u medijima. Ja tražim dokaze. Mislim da javnost traži dokaze.

