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Šilerova i na Dedinju

Večernje novosti, 19. maj 2003.

Željko Mitrović, vlasnik Pinka, uvek je bio politički poslušnik, nikad disident, a videćemo čiji je metak sada. DOS treba da postoji ali ne po cenu ucena, silovanja i “disciplinovanja” jednih od strane drugih. Legija sa Spasojevićem i Lukovićem hapsio Miloševića.

BEOGRAD - Pred nama je period razračunavanja sa sinonimima prošlog vremena. Napadi na mene nisu policijski nego politički problem, i moraćemo da ga raščistimo. Sve ono što smo radili pre 5. oktobra, nismo uradili zbog toga da bi posle 5. oktobra 2000. “sjahao Kurta a uzjahao Murta”. Videćemo čiji je metak Željko Mitrović, vlasnik TV Pink a kuća na Dedinju i kuća u Šilerovoj su jedno te isto. Videćete, na kraju ćemo doći do toga!
Ovim rečima je dr Nebojša Čović, potpredsednik Vlade Srbije, u ponedeljak na konferenciji za štampu, koju je održao zajedno sa Miodragom Isakovim, takođe potpredsednikom, odgovorio na kritike TV Pink i njenog vlasnika Željka Mitrovića na njegov račun. I Čović i Isakov ocenili su da medijski napadi na njih idu iz istih centara moći, i da su to pokušaji marketinškog ubiranja jeftinih političkih problema.
- Jedna od najvećih primedbi DOS je očuvanje i zaštita Pinka posle 5. oktobra 2000. Jer, Željko Mitrović je uvek bio politički poslušnik, nikada nije bio disident. Ni u prethodnom režimu, ni sada - rekao je Čović.
Postavio je i nekoliko pitanja.

OTKUD MU IMETAK
KAKO to da sve druge TV posluju sa gubitkom, jedino Pinku cvetaju ruže? Kako to da “ružičasta TV” dobije državnu frekvenciju? Kako to da neko dobije onoliki komad zemlje? Kakvi su tokovi novca u toj TV? Kad se to otkrije, doći će se i do onih koji se reklamiraju - ukazao je Čović.
- Što se tiče nekakvih polemika, razgovora, TV duela, u principu nemam ništa protiv. Ali, ne mogu da idem na duel sa nekim ko nema svoje mišljenje. Veoma je važno da u tom TV duelu učestvuju oni koji stoje iza njega. Da skinu svoje maske, da vidimo da li imaju cucle ili nemaju cucle.
Čović je podsetio da je DOS građanima jasno obećao i pre 24. septembra 2000. godine da će sprovesti istragu protiv onih koji su se obogatili u vreme najvećih stradanja i Srbije i svih njenih građana. Šta je sa tim?
Hajde da analiziramo i “izvučemo”: šta je i koliko Pink platio državi u proteklih deset godina. Bilo je dosta toga da se neko nekoga plaši.
- Moramo da otvorimo stvari do kraja. Šta, na primer, znači rečenica ubijenog Dušana Spasojevića Šiptara, u transkriptu jednog razgovora: “Imamo Pink, poslaćemo novinara Pinka”. Kakav je odnos snaga tu bio, kad je Spasojević svojevremeno upao u Pink, i kakve su obaveze tu bile - zapitao je Čović. - Šilerova i ova kuća na Dedinju to je jedan na jedan. To je isto. Na kraju ćemo doći do toga. Kakav je to biznis pomoću koga se za sedam godina stekne toliki imetak?
Za sebe i svoje poslovanje, kako u košarkaškom klubu u FMP, Vladi Srbije, DOS, Koordinacionom centru i DA, čiji je predsednik, Čović je rekao da je uvek na raspolaganju za analizu. 
- Ja sam bio u opoziciji u vreme kad je Željko Mitrović bio šef izbornog štaba JUL. “JUL je kul”, to je bio njihov slogan - podsetio je Čović. - Pink je bio zabavna TV sve do trenutka dok se ne približe izbori. Tada je postajao politička. Ako Pink kao TV treba da postoji, neka se kolege iz DOS izjasne javno. Neka kažu da je to u redu.
Ne može da bude miljenika, sve mora da bude urađeno u okvirima zakona.

NISMO ISTI
ON je podsetio i da su napadi ove TV na njega započeli onog trenutka kad je prvi put, na konferenciji za štampu, pomenuo Pink i njegovog vlasnika:
- Odmah su krenuli spotovi, doček Miloševića posle Dejtona. Da li ja treba da podsetim Željka Mitrovića gde je bio za vreme kontramitinga, šta je imao spreda, šta otpozadi - upitao je Čović i zaključio: - Pred nama je period razračunavanja sa sinoninima tog vremena. Ja se ne plašim, nisam se plašio ni mnogo većih od tog “ružičastog dečkića”.
Miodrag Isakov je optužio “neke partije iz Vlade da, obarajući tuđi ugled, podižu sopstveni rejting i pozivaju se na sprovođenje akcije “Sablja” samo u tuđim redovima”.
- Nismo svi isti i nije dobro da budemo. Ovakve situacije imaju nameru d a postave stvari u javnosti tako da smo svi pomalo prljavi, kako bi se zataškalo ko je i kakav u stvari - rekao je Isakov. - Ali, stvari moraju da se raščiste. Neki treba da podnesu ostavke, neki da promene ponašanje, u zavisnosti od toga za koga se dokaže da je kriv.
Ukoliko se to ne uradi, Isakov je najavio odlazak “jer ne želi da učestvuje u prikrivanju onih koji žele da spreče reforme i demokratizaciju zemlje”.
Isakov se založio i za otvaranje dosijea svih političara u vlasti.
I Čović i Isakov zatražili su od Vlade Srbije da po hitnom postupku donesu zakon o finansiranju stranaka, zakon o dosijeima, zakon o utvrđivanju porekla imovine, da se reši afera izvoza šećera i da počne primena zakona o ekstra profitu. l

DOS NE PO SVAKU CENU
JEDINSTVO Vlade Srbije može se očuvati jedino ako oni koji je čine imaju iste kriterijume - upozorio je Čović. - DOS treba da postoji dokle može. Ali ne po svaku cenu. Ne po cenu ucena, silovanja i “disciplinovanja” jednih od strane drugih - zaključio je Čović.

LEGIJA HAPSIO MILOŠEVIĆA
KONFERENCIJU za štampu potpredsednika Čovića i Isakova obeležio je i duel Čovića i novinara TV Pink, Tanje Vojtehovski, koja ga je pitala: Da li on pokušava da utiče na uređivačku politiku medija, posebno TV Pink? Zašto je, ako toliko loše misli o ovoj TV, dva puta učestvovao u emisiji “Klopka”? Koliko se puta sreo sa Legijom, kakve su njegove veze sa Škrbom...

- Željka Mitrovića sam zvao dva puta, i to, samo da bih ga pitao zbog čega nije poštovao pravilo druge strane. Legiju sam video nekoliko puta, na jugu Srbije, u Vladi, u vreme hapšenja Miloševića. Interesantno je i to što su Spasojević i Luković bili u ekipi maskiranih kada je Milošević hapšen 31. marta - odgovorio je Čović.

