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Reagovanja na ubistvo predsednika Vlade Srbije

Težak udarac za Srbiju

Blic, 13. 03. 2003. 

Vojislav Koštunica: Strašno! 

BEOGRAD - Predsednik Demokratske stranke Srbije Vojislav Koštunica na vest o atentatu na premijera Srbije Zorana Đinđića rekao je da prva reč koja mu pada na pamet glasi - 'strašno' i da je 'sama činjenica da nam se političko nasilje ne događa prvi put, užasno upozorenje koliko smo malo odmakli na putu stvarne demokratizacije društva'. 

- Zoran Đinđić i ja se u mnogo čemu ne slažemo i mnogo toga jedan drugome zameramo, i programski i metodološki. Ono što je, međutim, u ovom trenutku za mene jedino važno jeste to da najdublje i najoštrije osuđujem svaki vid terorizma, nasilja, primene sile u političkim i svim drugim obračunima - rekao je Koštunica. 

- Bojim se da je ovo, nažalost, još jedna surova opomena, da moramo pogledati istini u oči i videti koliko je kriminal prožeo sve društvene pore. Kriminal se ne može deliti na dobar i loš, naš i njihov. Moramo shvatiti da je on razoran po društveno tkivo i da je prirodni neprijatelj svih demokratskih institucija. Naravno da se nadam da će svi počinioci biti privedeni pravdi, a posebno se nadam da ćemo konačno svi, i vlast i opozicija, staviti prst na čelo i povući jasnu crtu između onoga što jeste i što nije zakonito. Tu nema mesta za kompromise i nagodbe - poručio je Koštunica. 

