Prilog 52
Šešelja će saslušati zbog atentata
B92, 18.03.2011.
Kada se Vojislav Šešelj vrati iz Haga, biće saslušan u procesu za političku pozadinu ubistva premijera Zorana Đinđića, saznaje B92.

Vojislav Šešelj (19. februar 2003. godine): Ološ će morati na dno duboke i mutne reke, gde mu je mesto. Đinđić pobeže u Frankfurt, njegov Bagzi na Đinđića naleteo kamionom, misli Đinđić da može 12 godina da intenzivno posluje s mafijom, da učestvuje u svim mafijaškim delatnostima, a sad po nalogu Amerikanaca tako jednostavno da otpiše mafiju. E, ne može! Đinđić mora da podeli sudbinu sa svojim mafijašima, sa svojim Surčincima, sa svojim Bagzijem.
Šešelj je 2003. bio osumnjičen za saradnju sa "zemunskim klanom" u okviru istrage za ubistvo prvog demokratskog premijera Srbije. U pritvoru Tribunala u Hagu saslušan je u avgustu 2003. godine. 

"Ja sam bio u toku, znao sam da se sprema vrlo krvav obračun, nisam znao da će biti ubijen Đinđić, ali sam znao da će krv pasti do kolena", rekao je tada Vojislav Šešelj. 

Za Šešelja je važilo da je dobro informisan, sam je svoj izvor nazvao "Laufer". 

Tek 2006, tokom svedočenja pred Specijalnim sudom u Beogradu, svedok saradnik Dejan Milenković otkrio je da je "Laufer", u stvari, bio vođa "zemunaca" Dušan Spasojević.
